
A XXII. Országos Hittanverseny

Március 23-án, szombaton, Szombathe-
lyen került megrendezésre a XXII. Országos
Hittanverseny Vas megyei elődöntője. A me-
gyéből 6 gyülekezet indított csapatot a külön-
böző korosztályokban: Kőszeg, Nemescsó,
Bük, Szombathely, Uraiújfalu és Boba.  Gyü-
lekezetünket három csapat képviselte a verse-
nyen.  Az 1-2. osztályosok között nem indult
csapatunk.

A program, miután mindenki megérke-
zett, és elfogyasztott 1-2 pogácsát és meleg
teát, fél 10 után áhítattal kezdődött, melyet kö-
zös éneklés előzött meg. A verseny 10 órakor
vette kezdetét.

A csapatok egyesével kapták meg a fel-
adatokat, melyeket meghatározott idő alatt
kellett megoldaniuk. A csapatok felkészültség-
érét jól jellemezte, hogy mindenki a megadott
időn belül többé-kevésbé sikeresen megoldotta
azokat, és a hibák jelentős része figyelmetlen-
ségből adódó apró tévesztés volt. Szoros ered-
mény született, több korcsoportban is holtver-
seny alakult ki.

A verseny végeztével feszült várakozás-
ban teltek a percek. „Nem tudja, ki nyert ná-

lunk?” kérdést többször is feltették a gyerme-
kek, melyre, természetesen tagadó választ kel-
lett adnom.  Aztán következett az eredmény-
hirdetés, és kiderült, mely gyülekezet csapata
nyert, vagyis jutott tovább az árpilis 27-én
megrendezésre kerülő döntőbe:

1-2. osztályosoknál a kőszegi gyülekezet,
3-4. osztályosoknál a nemescsói gyülekezet, 5-
6. osztályosoknál az uraiújfalui gyülekezet, 7-
8. osztályosoknál a bobai gyülekezet.

Köszönetet kell mondani a szombathelyi
gyülekezetnek, akik idén a rendezést vállalták
magukra, és a Reményik Sándor Evangélikus
Általános Iskolának, akik a helyszínt biztosí-
tották, hogy színvonalas, jól megszervezett al-
kalmon lehettünk együtt, melyet az is bizonyít,
hogy hazaérve egy tovább nem jutott gyermek
is így nyilatkozott: „Laci bácsi, én jól éreztem
magam!”

Bár a verseny mindig olyan, hogy győztes
csak egy van, mindenki megérdemli, hogy név
szerint is megemlítsük, hiszen oly sok munka,
tanulás áll mindenki mögött.  A 3-4 osztályo-
sok csapata 4. helyezést ért el. Résztvevők:
Bejczi Luca, Bécsi Edina, Szuh Tamás és Ne-
mes Adrián. Az 5-6 osztályosok csapata 3. he-
lyezett lett. Részvevők: Horváth Szandra, Ne-
mes Attila, Döbrönte Tamás és Porkoláb Lili-
ána. Az 7-8 osztályosok csapata 1. helyezett
lett. Csapattagok: Bécsi Eszter, Horváth Fru-
zsina, Mórotz Réka Rebeka és Porkoláb Vivien
Noémi.

Gratulálunk mindenkinek a szép ered-
ményhez!

Rostáné Piri Magda
és Kendeh-K. László

Gusztáv Adolf Vasi Hálaadó Nap; Sárvár, 2013. május 26
2007 óta kétévente kerül megrendezésre a Gusztáv Adolf Vasi Hálaadó nap. Ebben az évben különös

aktualitást ad az ünnepnek, hogy 410 esztendővel ezelőtt alakult meg a mai egyházmegye területén az
első esperesség, a Kemenesaljai Egyházmegye.

Mivel a magyarországi reformáció egyik fontos központja Sopron és Pápa mellett Sárvár volt, ezért a
megemlékezés színhelyét is Sárvárra, a Nádasdy várba és környezetébe tervezzük. Ahogy az már lenni
szokott az ünnep úrvacsorai istentisztelettel kezdődik és az ebédutáni időben lesznek különböző progra-
mok: kiállítás megnyitó, könyv bemutató, egyházmegye bemutató, gyermekprogramok, koncertek, sport
és műveltségi versenyek.

Március első napjaiban elindult egy levelezős egyháztörténeti verseny, melynek első fordulóját meg-
találhatják az egyházmegye honlapján (http://vasev.lutheran.hu), valamint lapunk mellékleteként. Báto-
rítjuk, vegyen részt a levelezős versenyben és jöjjön el velünk a hálaadó napra is. A közös utazást min-
denképpen megszervezzük.

Gyülekezeti hírlevél 2/4. oldal — 7. évfolyam, 1. szám, 2013. március 28.
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